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Pardubice 21. ledna 2026 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

dovolte mi, abych Vás informoval o dalším důležitém kroku v modernizaci veřejné dopravy                   
v Pardubickém kraji. 

Královéhradecký a Pardubický kraj vstupují do nové etapy rozvoje integrované dopravy.                     
Od 1. prosince mohou cestující využívat novou mobilní aplikaci IREDO, která umožňuje 
nákup jízdenek přímo z mobilního telefonu. Aplikace je zdarma dostupná pro zařízení s 
operačními systémy Android a iOS. 

Kromě samotného nákupu jízdenek nabízí aplikace také vyhledávání spojení, identifikaci 
nejbližší zastávky, přehled o aktuální poloze autobusů a vlaků včetně případného zpoždění, 
vyhledávání podle čísla linky či zastávky a ukládání oblíbených spojů. 

Vývoj aplikace reaguje na potřeby cestujících a na požadavek moderního, přehledného a 
komfortního cestování v rámci integrovaného dopravního systému. Po pečlivém testování je 
aplikace plně připravena sloužit cestujícím v Pardubickém i Královéhradeckém kraji, a to jak 
při plánování cesty, tak při nákupu jízdného. 

Klikni, kup a jeď. Přesně tak má vypadat moderní cestování. Nová aplikace přináší jednoduchý 
a rychlý způsob, jak si koupit jízdenku nebo zjistit aktuální informace o spojích. Je to důležitý 
krok k tomu, aby byla veřejná doprava ještě dostupnější, pohodlnější a atraktivnější pro 
všechny cestující   v našem regionu. 

Dovoluji si Vás tímto požádat o spolupráci při informování veřejnosti. V příloze tohoto dopisu 
Vám zasíláme banner ke zveřejnění na webových stránkách Vaší obce, který občanům novou 
aplikaci IREDO představí. Uvítáme i případné zveřejnění ve Vašich zpravodajích a na 
sociálních sítích. 

Odkazy ke stažení aplikace jsou k dispozici na webových stránkách www.iredo.info. 

Děkuji Vám za Vaši spolupráci a podporu rozvoje veřejné dopravy v Pardubickém kraji. 

 

S pozdravem 

 

Ladislav Valtr 
náměstek pro dopravu a dopravní obslužnost   
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